

# La localidad participa en la nueva campaña de sensibilización de vidrio

Se entregarán bolsas para el reciclaje en 15 localidades extremeñas, entre ellas Miajadas

## ANA ISABEL PADILLA

Con el objetivo de continuar sensibilizando a la población con respecto a la importancia que tiene el reciclaje de vidrio y, a su vez, para fomentar este hábito en los hogares de los extremeños, Ecovidrio ha lanzado una nueva campaña en Extremadura.

Para ello harán entrega de bolsas para el reciclaje de vidrio en 15 localidades extremeñas para concienciar sobre la importancia del reciclaje en los hogares.

De esta forma, Ecovidrio ha puesto en marcha esta nueva campaña de concienciación para fomentar el uso del contenedor verde con la colaboración de los 15 Ayuntamientos extremeños participantes en esta nueva campaña, entre los cuales se encuentra el Consistorio de Miajadas.

Las bolsas se repartirán en el municipio el día 8 del próximo



Una de las paradas de basura de la localidad con diferentes contenedores junto al de vidrio. A.. M.

mes de octubre en diferentes puntos de la localidad y horarios, para que todos aquellos que quieran participar puedan encontrar un momento que les cuadre en su horario particular.

Así, entre las 9.00 y las 12.30

horas estarán en el mercadillo local; de 13.00 a 14.00 horas se encontrarán en la Avenida García Siñeriz y, en esta ocasión en horario de tarde estarán, entre las 17.00 y las 20.00 horas, en la confluencia de la Avenida de Truji-

llo con la calle Fuente.

## Reciclaje de vidrio

Como recuerdan desde Ecovidrio, entidad sin ánimo de lucro encargada de gestionar el recicla-

do de los residuos de envases de vidrio en España, es importante usar bien los contenedores. El de vidrio está para tirar tarros, frascos, botellas y botellines pero no otros materiales que, si bien podrían pasar por vidrio, no lo son, como ventanas, espejos, vasos, bombillas, cerámica, vitrocerámicas, tapas y tapones o medicamentos.

«Reciclar vidrio pone en marcha una cadena donde todo es positivo para nuestra localidad, el medioambiente e incluso para la economía», señalan desde la Junta de Extremadura y Ecovidrio».

Como explican, con el reciclaje de vidrio se ha conseguido en Extremadura evitar la extracción de 12.000 toneladas en materias primas, un peso equivalente al de la Torre Eiffel. También se ha evitado la emisión de 5.800 toneladas de CO<sub>2</sub> a la atmósfera, equivalente a 2.700 coches en circulación durante un año y ahorrar 7.100 megavatios hora de energía, equivalente al consumo energético de los Hospitales de Extremadura durante un mes.

«Y lo mejor es que cada botella o tarro de vidrio puede volver a la vida con sus propiedades originales una y otra vez. Es la magia de la cadena de reciclado del vidrio, un círculo perfecto en el que entran en juego diferentes procesos y que empieza cada vez que llevas tus envases al contenedor verde», señalan.

## COLABORACIÓN.

De la Institución Provincial junto a la Guardia Civil



# La Diputación refuerza la lucha contra la violencia machista en el medio rural

**Redacción.** La Diputación de Cáceres ha formalizado este mes de septiembre la cesión gratuita, por un período de cuatro años, de un vehículo de su titularidad a la Comandancia de la Guardia Civil de Cáceres, con el objetivo de reforzar la protección y vigilancia de las víctimas de violencia de género en las zonas rurales de la provincia.

Este nuevo recurso se suma al coche entregado en marzo de 2024 y que, según destacó el presidente de la Diputación, Miguel Ángel Morales, ya ha permitido actuaciones decisivas. «Evitar que alguna mujer fuera maltratada, de apoyo a las propias mujeres cuando tienen que desplazarse o de apoyo psicológico o policial de manera discreta acudiendo a los pueblos sin necesidad de que nadie sepa que la Guardia Civil va a una vivienda».

Morales subrayó el firme compromiso de la Diputación con esta causa. «Vamos a colaborar con la Delegación del Gobierno, con la Subdelegación y con la Guardia Civil en todo lo que podamos, porque defender y apoyar a la Guardia Ci-



Encuentro de las autoridades en la entrega del vehículo. CEDIDA

vil es defender a nuestros pueblos y a la ciudadanía de la provincia». Asimismo, recordó que uno de los ejes prioritarios del actual equipo

de Gobierno es avanzar hacia una provincia más igualitaria y segura, trabajando de la mano de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Es-

tado.

nes periódicas del vehículo, que se llevarán a cabo en los talleres del Parque Móvil provincial. El resto de costes –combustible, seguro obligatorio, tasas de la ITV y otros derivados del uso– correrán a cargo de la Comandancia de la Guardia Civil.

En el acto de entrega, junto al presidente de la Diputación, participaron el delegado del Gobierno en Extremadura, José Luis Quintana; el subdelegado del Gobierno en Cáceres, José Antonio García; y el general jefe de la Guardia Civil de Extremadura, José Manuel Santiago Marín. Este último ha puesto el foco en la colaboración entre administraciones para dar un mejores servicios a la ciudadanía: «Una prueba manifiesta de lo que es la colaboración entre administraciones. ¿Para qué? Para darle una mejor calidad de servicio al ciudadano, que al fin y al cabo es el receptor de nuestro trabajo. En este caso estamos hablando de violencia de género, pues, a nosotros, nos enorgullece tener más medios para poder hacerle frente de una manera más eficaz».